КОММЕРЧЕСКОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ 

по организации приема платежей за услуги операторов связи

В связи со стремительным ростом рынка предоставления услуг населению, таких как рынок мобильной связи, услуг Интернет-провайдеров, коммерческого телевидения и т. д., возникает несомненный рост интереса со стороны потребителей услуг к вопросам моментальной оплаты счетов, большая потребность в организации приёма массовых платежей для перечисленных услуг. 

Каждый день миллионы людей тратят несколько часов на оплату и контроль своих счетов за различные услуги.

В целях решения насущных проблем потребителей и для удовлетворения финансовых потребностей всех слоёв населения очень актуально создание сетей по приёму платежей за оплату мобильной связи, Интернет-провайдеров, коммерческого телевидения и др.  

Организация сети пунктов приёма платежей позволит людям комфортно, быстро и качественно оплатить свои счета. Учитывая огромное влияние информационно-коммуникационной среды на социальные, экономические и политические отношения можно говорить и о повышении качества жизни.

Наша компания предлагает Вам принять участие в современном и перспективном направлении бизнеса ̶ приеме наличных платежей за услуги связи. Мы снижаем риски партнеров, связанные с подготовкой и запуском бизнеса и гарантируем работоспособность предлагаемых технологий.

 На сегодняшний день  осуществляем прием наличных платежей за услуги всех мобильных операторов Украины: UMC, Kyivstar, Beeline, Life:). А так же PEOPLEnet, CDMA-Ukraine. 

Также ведется активная работа над осуществлением возможности оплаты за профильных операторов: IP-телефония, коммерческое телевидение, Интернет-провайдеры. 

В рамках системы существует возможность сотрудничества в развитии платёжных технологий всех категорий, от супермаркетов и салонов связи до газетных киосков.  

Предлагаем широкий спектр решений для ведения вашего бизнеса в области приема платежей на украинском рынке:

· POS-терминалы (2 вида) – это компактные полнофункциональные устройства, которые позволяют быстро и легко осуществлять электронные транзакции, отвечающие всем современным требованиям безопасности. Терминалы имеют небольшой вес и мощную батарею, что делает их удобным вариантом для переносных решений. 

· Автоматы самообслуживания (6 видов) – программное обеспечение автомата специально спроектировано и отлажено для простоты обслуживания, надежности и безопасности.  

· Программные продукты (3 вида) – Windows-терминал, Web-терминал, 1С-териминал. Для использования этих программ не понадобиться дополнительное оборудование, кроме компьютера подключенного к Интернету.

· Мобильные решения (3 вида) – PDA-терминал, Wap-терминал, JAVA – терминал. Для использования этих технологий необходим мобильный телефон или карманный компьютер, подключенный к Интернету через GPRS.

· ABG-шлюз, XML- протокол (2 вида) – решение для приема платежей на кассах супермаркетов используя шлюз ABG. Там где устройства не имеют прямого выхода в Интернет. Используя XML- протокол можно легко адаптировать свое ПО для прямого обмена информацией с нашей системой.

При регистрации дилеры получают личный доступ (логин и пароль) к нашей системе. После подключения к Системе, за дилером закрепляется персональный менеджер, который оказывает всестороннюю поддержку на всех этапах работы. Персональный менеджер  помогает урегулировать возникающие сложные ситуации, а также оперативно отвечает на все вопросы. 

 На сервере компании каждому из дилеров выделяется персональный сайт, содержащий полный спектр возможностей для получения статистической информации, выписок по проведенным платежам, дерева субдилеров и многого другого. 
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Реализация совместного проекта не предполагает заметных затрат с Вашей стороны, фактически не требует обучения персонала  и может быть начата дистанционно и  в сжатые сроки. После заключения договора мы осуществляем полную техническую поддержку наших дилеров.

www.wintel.at.ua
Представитель в Луганске:

8-095-4077177  Данильченко Роман

8-0642-710465

